

200余男女联谊会 上觅姻缘

8月13日举行联谊会第三站,集体或个人均可免费报名参加

本报8月4日讯(记者 许君丽 实习生 何宗斌 张林) 4日下午,在华润一威海湾九里海边,由共青团威海市委发起的“幸福威海·全城热恋”七夕联谊会分站式活动第二站在此举行,共有200余位单身男女参加活动觅姻缘。

4日下午3点,活动尚未开始,不少单身男女陆续来到活动地点,与自己中意的对象互相交流。下午4点,联谊活动正式开始,200余位单身男女相聚华润一威海湾九里海边。在主持人

的示意下,活动参与者席地而坐,围成一圈,相互交流,并有专业乐队助兴。

此次活动以户外观景、户外拓展训练、情侣游戏为主,单身男女们在楼盘周边景区或者楼盘特有的广场、公园等场所互动。活动期间,主持人组织单身男女自由组合开始寻宝游戏,增加他们相互之间的了解。随后的爱情接力游戏更增强了男女双方的默契度。活动结束后,有情人结同心锁,没有意向的男女则结愿望结,挂在象征爱情的道具上,希望能

早日觅得良缘。

据了解,为给单身男女提供认识交流的机会,威海团市委联合多家商业公司共同举办“幸福威海·全城热恋”七夕联谊会。

活动分为单位集体报名与个人单独报名两种形式,青年男女参加活动全程免费,因此广受市民欢迎。

本届相亲会还有一站,举办时间为8月13日(“七夕节”当天),活动地点为威海市高新技术产业开发区文化西路183号,欢迎单身青年朋友参加。

“三支一扶”毕业生 威海招61名

本报8月4日讯(记者 许君丽 通讯员 梁宁) 日前,记者从威海市人社局获悉,今年,威海将选拔招募61名“三支一扶”高校毕业生,8月5日至10日,符合条件人员均可网上报名。

今年,威海市“三支一扶”招募范围为省内普通高校应届及2011年、2012年毕业未就业的毕业生、省外普通高校应届及2011年、2012年未就业的山东生源毕业生,要求本科及以上学历。在专业上以农村急需的农业、林业、水利、医学、师范、经济类为重点,已签定就业协议的毕业生不能报名参加“三支一扶”计划;招募工作坚持优先安排家庭经济困难的毕业生、优先安排

高学历毕业生、优先安排回生源地毕业生的原则。

本次招募报名分两步,符合条件人员首先登录省网(包括“山东高校毕业生就业信息网”和“山东省教育厅高校毕业生就业网”)进行网上报名,然后登录威海市人事考试信息网上传照片,确认资格。未上传照片人员,一律不予资格确认。

笔试时间在8月24日,具体地点以准考证注明为准,特困家庭毕业生和省级优秀毕业生笔试时可分别加5分。考生须持准考证和身份证(二者缺一不可)参加笔试。笔试科目为《综合知识和能力测验》。本次考试不指定考试复习用书。详情可登陆威海市人社局官网查看。

县域电网110千伏设备 调度管辖权上划

本报8月4日讯(记者 许君丽 通讯员 蔡海沧 李鹏飞) 8月2日,文登、荣成、乳山三个县市的110千伏线路、110千伏变电站、110千伏母线及出线开关、主变及三侧开关的调度管辖权正式由各自的县调度(简称县调)移交至地市调度(简称地调)管辖,管辖权移交的同时,相应设备的保护整定、方式计划及检修管理同步纳入地调管理。此次移交后,威海市成为全省17地市首个实现县域电网110千伏设备

调度管辖上划的地市。

据了解,威海市正加快实现“地县调一体化”管理,按照“适度超前、稳扎稳打”的原则,威海供电公司注重安全有序接收三县电网110千伏变电站调度管辖权,提前明确了移交时间,细化交接细节,编制了《县域电网110千伏设备调度管辖权移交实施方案》,研究部署调度管辖权移交前的各项准备工作,规范梳理移交后的各项工作流程。



烈日 送“凉”

为给炎日下坚持工作的农民工送清凉,近日,环翠楼街道办事处杏花村社区工作人员带上矿泉水等物品,来到辖区内施工场地,为10余名农民工送上关爱。

本报记者 许君丽 摄影报道